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Répondez par vrai ou faux aux propositions suivantes
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découpage du marché du travail en

deux catégories : le segment primaire o Les politiques passives de Iemploi
(emplois stables et bien rémunérés) s’attaquent aux causes du chémage‘
et le segment secondaire (emplois
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Analyser la situation de l’emploi dans le batiment

Emploi : le batiment manque de bras

400 000 habitants supplémentaires. Cest la projection de Plnsee pour la région Bretagne, a 'horizon

2040. Une aubaine pour le secteur du batiment. [...] Reste que le batiment souffre d'un probléme struc-

turel : le manque de main-d’ceuvre qualifiée. Conditions de travail, dénigrement des métiers manuels..

[...] Pour booster 'emploi, les entreprises du batiment mettent en

place de nombreux partenariats, notamment avec Pdle emploi:
«On a ciblé 15 000 personnes, orientées vers le batiment pour
les requalifier, en leur faisant acquérir de nouvelles technicités. On
a aussi travaillé ensemble sur la Semaine des métiers du batiment,
au cours de laquelle soixante-dix actions ont été orchestrées sur
le territoire breton. » Avec la région Bretagne, des chargés dopé-
ration ont par ailleurs été mis en place pour pallier labsence de
services de ressources humaines dans les petites entreprises : < lls
travaillent en fonction des besoins des entreprises, les structures
d’insertion et font un lien entre les besoins de nos adhérents et.if?S
personnes en recherche d’emploi. » [...] Quant aux futurs salaries,
ils ont un avantage : Clest souvent eux qui choisissent leur entre-
prise. Rarement linverse.
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Le Télégramme, 17 mai 20

. Ay’ t'
1 « Identifiez les acteurs en présence sur le marché du travail dans le secteur du batimen

2 « Montrez qu'il existe un déséquilibre sur le marché du travail dans le secteur du
batiment.

3 » Repérez les mesures prises pour tenter de résorber ce déséquilibre.
4 - Imaginez d’autres actions possibles.
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